ELEKTROMOS UGRALO BEKA WINKLER - Nr. 102072

Anyaglista: @

1 rétegelt nyarfalemez 140 x 50 x 10 mm G

1 rétegelt nyarfalemez 165 x 55 x 6 mm . Q "
2 feny6 fakorong @ 15 mm ~

1 hajtomi

1 klls6 tolokapcsold

1 elemdoboz, 1 x mignon + litze

1 perforalt fémlemezcsik, 15 lyuk

2 perforalt fémlemezcsik, 7 lyuk

2 fém furatos korong, sarga, g 29 mm
1 szilikontémld di/s 1,5/1,5 x 20 mm

4 hengerfeji csavar M4 x 12 mm

2 hengerfeji csavar M4 x 16 mm

4 anya M4

9 forgacslapcsavar 3 x 12 mm

8 gumi alatét

Munkaleiras:
1.

Vagjuk ki az (A) és (B) sablonokat

a 3. oldalrdl egy olloval. Figyeljunk arra, hogy

az (A) részhez kilon sablon van az als¢ illetve felsé részhez!

Helyezzlk az (A) sablont a 140 x 50 x 10 mm-es rétegelt falemezre, rajzoljuk ki a kérvonalakat.
Jeldljuk ki a megadott furatokat az also és felsé oldalon egy elé8szuréval és furjuk ki egy & 1.5 mm-es
furéval kb. 6 mm mélyre. Ezutan dolgozzuk at az dsszes sarkot és élet egy finom csiszolopapirral.
Enyvezzik a két faszeletet (C)-(9d 15 mm) szemnek a sablon szerint az (A) lap fels6 részére.

. Rajzoljuk at a két (B) hatsolabat a sablonok segitségével a rétegelt falemezekre (165 x 55 x 6 mm)

és furjuk ki a furatokat a rajz szerint (& 4 mm). Vagjuk ki a labakat egy lombflirésszel és csiszoljuk le
a flrészelt éleket egy finom csiszolopapirral. Tovabbépités el6tt minden részt le kell festeni vagy
lakkozni. Ehhez iskolai-, plakat- vagy akrilfestéket ajanlunk.

. Hajlitsuk meg az (E)-(15 lyuk) perforalt lemezcsikot a rajz szerint két helyen 90 °-os szégben.

Legjobb ezt egy satuban vagy egy laposfogéval elvégezni.
¥ perforalt lemezcsik (15 csik) V M 1:1

(0 ooo000000OOOO O)

*
@ 90 °-ban meghaijlitani! 90 °-ban meghaijlitani!
0 o

. Vagjuk le a hajtétengelyt egy emel6karos M1:1
vagoval vagy egy vasflirésszel ugy, hogy a 1 v-motor i
lemezhaz mindkét oldalan csak 20 mm alljon
ki, a vagasi éleket sorjazzuk le egy kis .
reszelével. M4 x 16 M4 x 16 +
. Rogzitstink egy-egy M4 x 16 mm-es + Mutter M4 M4-es anya
csavart M4-es anyaval a két nagy fém ] L [=
lyukas korong (D) egyik excentrikus | 4 hajtomi ¢ | Fmmmm
furataba. - B
Rogzitsiik a két korongot (D) a rajz ( )
szerint a hajtétengely végeire. @_ = 10| | Of A= _@

‘ 20 20 \

-1-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




5. Csavarozzuk a meghajlitott perforalt fémlemezcsikot (E) kettd és a sebességvaltot négy
3 x 12 mm-es forgacslapcsavarral az (A) lap aljara az el6furt lyukakba.
Az (E) részbdl lesznek a béka mellsé labai.
szem //©

M 1:1

M4 x 12 +

7 Md-esanya

A sebességvaltonal tegylink két
gumialatétet a hajtdétengelyre.
Figyeljink arra, hogy a tengely

parhuzamos legyen az (A) lappal.

Az (E) perforalt lemezcsik mindkét
oldalan dugjunk at a negyedik lyukon
belllrél egy M4 x 12 mm-es hengerfejes ®/
csavart és rogzitsiuk egy M4-es anyaval.

(0 0 0 @ Bjm

6. ROgzitsik az elemdobozt egy 3 x 12 mm-es forgacslapcsavarral az (A) alaplap fels6 felébe el6furt
furatba. A kapcsolot egyel6re csak lazan régzitsik két 3 x 12 mm-es forgacslapcsavarral, hogy a
késébbiekben a csatlakozéhuzalokat be tudjuk fizni.

.I ] ...@ ) [ ]
kapcsolo
—® &

Q,

) + ®
elemdoboz

1| “@ \r;nzmtor_ \Ll\; |\®

Vagjunk le két 5 mm-es hiivelyt a mellékelt szilikontéml6ébdl és hizzuk ra a motor két
csatlakozojara. Vagjuk le az elemdoboz piros csatlakozohuzalat (+) egy oldalvagéval 70 mm
hosszura, a feketét (-) pedig 100 mm-esre, csupaszoljuk le mindkét végét kb. 10 mm-en és sodorjuk
Ossze. A piros, kb. 130 mm hosszi maradék darabot is csupaszoljuk le kb. 10 mm-en és sodorjuk
Ossze. Huzzuk a fekete huzalt az elemdoboz minuszpélusatél direkt a motorhoz, a huzal végét
rogzitsik egy tomiéhivellyel az alsé csatlakozéfllre.

FlizzUk at az elemdoboz piros huzalat (+) és a maradék piros

1
]
5

3
B

M 1:1

huzal egyik végét alulrél a kapcsold flizélyukain. motor
A piros huzal szabad végét rogzitjuk egy tomléhavellyel a |I|  m— huzal
villanymotor felsé csatlakozofulére. ?

Nyomni és a huzalt betolni!

-2-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



A motor- és a fogaskerékcsapagyakat olajozzuk meg varrogépolajjal vagy szilikon spray-vel és
helyezziink be egy 1,5 V-os ceruzaelemet (mignon) az elemdobozba. Kapcsoljuk be és teszteljik

a villanymotor miikodését.

. Huzzuk a (B) Iabakat a (D) lyukas korongok excentrikus csavaraira (M4 x 16 mm) és huzzunk ra

elél egy biztositd gumikorongot.

Végul a hatsé (B) és mells6 (E) labakat 6ssze kell kétni két perforalt lemezcsikkal (F)-(7 lyuk). Ehhez
fixaljuk az (F) perforalt lemezcsikot gumikorongokkal a mellsé labak (E) csavaraira (M4 x 12 mm) és
végul rogzitsik egy M4 x 12 mm-es hengerfeji csavarral és egy gumialatéttel a hatso labak felsé
furataiba.

. Most a bekapcsolas utan a béka raérésen
ugralni kezd.

Ha a béka forditva megy, akkor a motor
csatlakozasait meg kell forditani!

Az elektromos béka egy lenylig6zé mozgo
modell, amelynél a motor gyors forgasa
fogaskerekekkel, excenterekkel és rudakkal

egy lassubb ugré mozgasba atvaltozik. /

M4 x 12 +
M4-es
anya +
gumigydrd

= + S
@15 215 Augen (C)
@15 hier anleimen!

-
_¢_ ,” N
AY

Mindegyik @ 1,5 mm-es | ‘
furatot 6 mm mélyen furjunk! N

+ +
1,5 15
Mindegyik @ 1,5 $ 215
mm-es furatot 6 i
mm mélyen @' Also oldal
furjunk!
@15 @15 + 015
+ +

SABLONOK M 1:1)

P o4 PDo4 24D 24

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





